



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 001/2019

A Secretária de Educação do Município de Caucaia, no uso das suas atribuições legais, tendo em vista o Edital n° 001/2019, que regulamenta a Seleção Pública para provimento dos cargos em comissão de Diretor, Coordenador Pedagógico e Secretário Escolar das escolas da Rede Pública Municipal, torna pública as seguintes retificações do Edital supracitado:

1- ONDE SE LÊ:

CÓDIGO DO CARGO	CARGO	HABILITAÇÃO	VAGAS		REMUNERAÇÃO (R\$) (**)	REMUNERAÇÃO (R\$) (***)	CARGA HORÁRIA MENSAL	TAXA DE INSCRIÇÃO (R\$)
			TOTAL	VAGAS RESERVADAS (*)				
003	Secretário Escolar	Descrito na alínea "e", do item 1.5 deste edital.	133	7	Secretário A R\$ 1.552,40	Secretário A R\$ 968,40	200 h/a	R\$ 80,00
					Secretário B R\$ 1.527,40	Secretário B R\$ 958,40		
					Secretário C R\$ 1.507,40	Secretário C R\$ 1.008,40		
					Secretário D R\$ 1.467,40	Secretário D R\$ 968,40		
					Secretário E R\$ 1.457,40	Secretário E R\$ 958,40		
001	Diretor	Descrito na alínea "g", do item 1.5 deste Edital.	133	7	Diretor A R\$ 2.075,00	Diretor A R\$ 1.375,00	200 h/a	R\$ 90,00
					Diretor B R\$ 1.777,00	Diretor B R\$ 1.182,00		
					Diretor C R\$ 1.542,50	Diretor C R\$ 1.075,50		
					Diretor D R\$ 1.467,40	Diretor D R\$ 968,40		
					Diretor E R\$ 1.457,40	Diretor E R\$ 958,40		
002	Coordenador Pedagógico	Descrito na alínea "f", do	198	10	Coordenador A R\$ 1.587,50	Coordenador A R\$ 1.075,00	200 h/a	R\$ 90,00

		item 1.5 deste Edital.			Coordenador B R\$ 1.527,40	Coordenador B R\$ 968,40	
					Coordenador C R\$ 1.507,40	Coordenador C R\$ 958,40	
					Coordenador D R\$ 1.467,40	Coordenador D R\$ 968,40	
					Coordenador E R\$ 1.457,40	Coordenador E R\$ 958,40	

(*) As vagas reservadas às pessoas com deficiência integram o número total de vagas de cada cargo. (**) Remuneração referente aos cargos exclusivamente comissionados. (***) Remuneração percebida por concursados na função dos cargos comissionados, conforme dispõe a Lei Municipal nº 2.836/2017. Todas as remunerações estão acrescidas da gratificação de estímulo à gestão correspondente.

LEIA-SE:

CÓDIGO DO CARGO	CARGO	HABILITAÇÃO	VAGAS		REMUNERAÇÃO (R\$) (**)	REMUNERAÇÃO (R\$) (***)	CARGA HORÁRIA MENSAL	TAXA DE INSCRIÇÃO (R\$)
			TOTAL	VAGAS RESERVADAS (*)				
003	Secretário Escolar	Descrito na alínea "e", do item 1.5 deste edital.	133	7	Secretário A R\$ 1.552,40	Secretário A R\$ 1.053,40	200 h/a	R\$ 80,00
					Secretário B R\$ 1.527,40	Secretário B R\$ 1.028,40		
					Secretário C R\$ 1.507,40	Secretário C R\$ 1.008,40		
					Secretário D R\$ 1.467,40	Secretário D R\$ 968,40		
					Secretário E R\$ 1.457,40	Secretário E R\$ 958,40		
001	Diretor	Descrito na alínea "g", do item 1.5 deste Edital.	133	7	Diretor A R\$ 2.075,00	Diretor A R\$ 1.375,00	200 h/a	R\$ 90,00
					Diretor B R\$ 1.777,00	Diretor B R\$ 1.182,00		
					Diretor C R\$ 1.542,50	Diretor C R\$ 1.030,00		
					Diretor D R\$ 1.467,40	Diretor D R\$ 968,40		

					Diretor E R\$ 1.457,40	Diretor E R\$ 958,40		
002	Coordenador Pedagógico	Descrito na alínea "f", do item 1.5 deste Edital.	198	10	Coordenador A R\$ 1.587,50	Coordenador A R\$ 1.075,00	200 h/a	R\$ 90,00
					Coordenador B R\$ 1.527,40	Coordenador B R\$ 1.028,40		
					Coordenador C R\$ 1.507,40	Coordenador C R\$ 1.008,40		
					Coordenador D R\$ 1.467,40	Coordenador D R\$ 968,40		
					Coordenador E R\$ 1.457,40	Coordenador E R\$ 958,40		

(*) As vagas reservadas às pessoas com deficiência integram o número total de vagas de cada cargo. (**) Remuneração referente aos cargos exclusivamente comissionados. (***) Remuneração percebida por concursados na função dos cargos comissionados, conforme dispõe a Lei Municipal nº 2.836/2017. Todas as remunerações estão acrescidas da gratificação de estímulo à gestão correspondente.

2- ONDE SE LÊ:

TÍTULOS	PONTUAÇÃO MÁXIMA
1. TITULAÇÃO (pontuação não cumulativa – pontuando a mais elevada);	
1.2 Diploma de graduação em Licenciatura, no caso de segunda graduação, limitando-se a 1 (um) curso;	30
1.3 Certificado de Pós-graduação Lato Sensu (especialização), limitando-se a 1 (um) curso;	40
1.4 Diploma de Mestrado, limitando-se a 1 (um) curso;	45
1.5 Diploma de Doutorado, limitando-se a 1 (um) curso;	50
SUBTOTAL MÁXIMO (1)	50
2. EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	
2.1 Documento de comprovação de experiência em docência, limitando-se a 4 (quatro) anos, sendo atribuído 10 pontos por ano.	40
2.2 Documento de comprovação de experiência em gestão escolar (direção, coordenação pedagógica, administração, supervisão ou correlatos) limitando-se a 2 (dois) anos, sendo atribuídos 5 pontos por ano.	10
SUBTOTAL MÁXIMO (2)	50
TOTAL MÁXIMO (1+2)	100

LEIA-SE:

TÍTULOS	PONTUAÇÃO MÁXIMA
1. TITULAÇÃO (pontuação não cumulativa – pontuando a mais elevada);	
1.2 Diploma de graduação; para os cargos de Diretor e Coordenador somente no caso de segunda graduação, especificamente em Licenciatura, limitando-se a 1 (um) curso;	30
1.3 Certificado de Pós-graduação Lato Sensu (especialização), limitando-se a 1 (um) curso;	40

1.4 Diploma de Mestrado, limitando-se a 1 (um) curso;	45
1.5 Diploma de Doutorado, limitando-se a 1 (um) curso;	50
SUBTOTAL MÁXIMO (1)	50
2. EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	
2.1 Documento de comprovação de experiência em docência, para os cargos de Diretor e Coordenador, e experiência na área de secretariado, para o cargo de Secretário Escolar, limitando-se a 4 (quatro) anos, sendo atribuído 10 (dez) pontos por ano.	40
2.2 Documento de comprovação de experiência em gestão escolar (direção, coordenação pedagógica, administração, supervisão ou correlatos) limitando-se a 2 (dois) anos, sendo atribuídos 5 pontos por ano.	10
SUBTOTAL MÁXIMO (2)	50
TOTAL MÁXIMO (1+2)	100

Caucaia/CE, 16 de julho de 2019

Camila Bezerra Costa da Silva
Secretária Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia